



Știri – 12 mai

timisoaraonline.ro

Principesa Margareta a României va primi titlul de Doctor Honoris Causa a Universității de Agronomie din Timișoara. Ce sărbătorește instituția în acest an

Anul 2015 marchează un moment aniversar de excepție pentru Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară a Banatului din Timișoara, fiind cel de-al 70-lea an de la fondare prin Decret Regal de către Majestatea Sa, Regele Mihai I al României.

Tocmai de aceea, în perioada 25 – 31 mai, vor avea loc mai multe evenimente pentru a marca acest eveniment. Un moment inedit al acestei aniversări va fi marcat de Liga Universitaria, care reunește echipele de fotbal ale celor patru universități de stat din Timișoara în data de 22 mai.

De asemenea, în data de 29 mai, Principesa Margareta a României va primi titlul de Doctor Honoris Causa a universității, la ceremonie fiind așteptat și ministrul Educației, Sorin Cîmpeanu.

[Mai multe....](#)



ziuadevest.ro

Universități de prestigiu din România se reunesc la Timișoara

UVT și partenerii săi din Consorțiul Universitaria caută soluții la problemele sistemului educațional românesc

Consorțiul Universitaria, organism format din unele dintre cele mai prestigioase universități din România (Universitatea din București, Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca, Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, Academia de Studii Economice din București, Universitatea de Vest din Timișoara), se reunește, în zilele de 14-17 mai, la UVT.

După 25 de ani de schimbări permanente la nivelul sistemului de învățământ din România și în special la nivelul învățământului superior, după un număr de peste 20 de miniștri ai învățământului (al 22-lea în mandat!) și după o multitudine de abordări diferite cu privire la filosofia învățământului superior și a cercetării științifice, zilele acestea, la Timișoara, la Universitatea de Vest din Timișoara, cele mai reprezentative universități din România se vor reuni pentru a dezbate și pentru a proiecta direcții strategice necesare unei abordării coerente cu privire la dezvoltarea învățământului superior și a cercetării științifice.

„La 25 de ani de la Revoluția din decembrie 1989, revoluție pornită din inima Banatului – Timișoara, reprezentanții mediului academic românesc se regăsesc în fața unor provocări de o maximă importanță. Mediul socio-economic, societatea românească în general, constatând incoerența, lipsa de viziune și de strategii a clasei politice așteaptă din partea universităților soluții la problemele reale cu care se confruntă România. Consorțiul Universitaria și-a asumat, încă de la înființarea sa, un rol activ în construcția unei României prospere și dezbate, la fiecare din întâlnirile sale, teme de importanță majoră din peisajul educațional românesc”, spune Rectorul UVT, prof. univ. dr. Marilen Pirtea.

[Mai multe....](#)



UNIUNEA EUROPEANĂ



Fondul Social European
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013



MINISTERUL
EDUCAȚIEI ȘI
CERCETĂRII
ȘTIINȚIFICE



ULBS
Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu

turnulsfatului.ro

Conferință la ULBS: Cooperarea româno - chineză în context global

În chiar ziua în care Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu aniversează 20 de ani de când instituția poartă numele poetului, reprezentanții mediului academic sibian, alături de cei ai Universității Beijing pentru Limbă și Cultură (BLCU) au deschis prima ediție a conferinței Cooperarea româno - chineză în context global.

Conferința cu participare internațională se desfășoară la Sibiu între 12 și 14 mai și are în program numeroase prezentări și discursuri tematice, precum și o secțiune dedicată dezbaterilor pe diferite teme: Către o limbă comună (diplomație culturală, educație și limbaj), Puncte de contact (Literatură, artă și spiritualitate) sau Trecut, prezent și viitor (Istorie, politică și societate).

"12 mai 1995 e un reper important în viața acestei universități, care a devenit mai puternică, a devenit mai dinamică, datorită comunității academice. Tuturor le urez astăzi să aibă aceeași aplecare spre interesul universității, aceeași dorință de progres. Iată un exemplu foarte bun de progres și de autodepășire: Institutul Confucius din Universitatea noastră, primul din peisajul românesc, înființat în 2007. Dezvoltarea Institutului este una continuă. Vom face astfel încât aceste vehicul de cunoaștere a limbii și culturii chineze să ofere posibilitatea de a aduce cât mai mulți copii, studenți și adulți cât mai aproape de cultura și civilizația chineză. Trebuie să încercăm și noi, în mediul academic, să dezvoltăm aceste relații", a declarat rectorul ULBS, Ioan Bondrea, la deschiderea conferinței.

[Mai multe....](#)